



Tokaj-Hegyalja Egyetem

Tokaji Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

3910 Tokaj, Tarcali út 52.

☎ 06/47/552-005, 552-006, E-mail: tokajimg@the-mg.hu

**VÁLLALKOZÁSI FELTÉTELEI
JÁRMŰVEZETŐI KÉPZÉS
VÉGZÉSÉHEZ**

Tokaj, 2021. december 1.

Vállalkozás feltételei:

1. **Képzőszerv:** Tokaj-Hegyalja Egyetem Tokaji Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
3910 Tokaj, Tarcali út 52.
2. A cég formája: Közoktatási intézmény
3. Intézmény OM azonosító száma: 910017 a 45/2021. sz. Szenátusi határozattal elfogadott Alapító Okirata alapján
4. A képzési engedély száma: KC/15/1/2008
5. Iskolavezető: Kecskés János
iskolavezetői azonosító száma: 10646
6. A tevékenységnek jogcíme: Teljes munkaidőben foglalkoztatott Mt.szerint
7. **Ügyfélfogadó címe:** 3910 Tokaj, Tarcali út 52.
Tel./Fax: 06/47/552-005
web.: <http://mgtokaj.hu>
e-mail: tokaji.autosuli@gmail.com
Ügyfélfogadás: Hétfő – Csütörtök 8⁰⁰ – 11⁰⁰
8. **Telephely címe:** 3910 Tokaj, Tarcali út 52.

Tájékoztató a tanfolyamra jelentkezők számára.**➤ A beiskolázás feltételei**

A tanfolyamra az a személy vehető fel, aki az előírt életkort betöltötte (lásd *1. számú táblázat*), legalább alapkú iskolai végzettséggel rendelkezik, a jelentkezési lapot kitöltötte, és a kategóriának megfelelő egészségügyi feltételeknek megfelel. A jelentkezési laphoz orvosi alkalmassági vélemény másolatát az elméleti vizsgára jelentéskor kell csatolni valamint a meglévő jogosítvány másolatát, így azt a képző szerv részére le kell adni. Jelentkezéskor nyilatkozni kell a tanulónak az alapkú iskolai végzettségről, a bizonyítvány bemutatása az elméleti vizsga időpontjában szükséges B - kategória esetében.

➤ Elméleti tanfolyam és vizsga

A járművezetői tanfolyamok elméleti oktatása tantermi vagy e-learning formában lehetséges. Tantermi oktatás esetében az oktatáson való részvétel kötelező, de a kötelező óraszám 10%-i hiányzása megengedett. Az elméleti órák 45 percesek. Egy napon legfeljebb négy elméleti óra tartható, és a tanórák között legfeljebb két tanóránként minimum 10 perc szünetet kell tartani. Az egyes kategóriák tantárgyait és óraszámait a *2. számú táblázat* tartalmazza. Az esetleges hiányzást konzultáció keretében kell pótolni. Az oktató előadásának óradíja (konzultáció) 3.500,- Ft. Amennyiben a hallgató a hiányzását nem pótolja, akkor *vizsgára nem bocsátható*.

A vizsgára bocsájtás feltétele az orvosi alkalmasság igazolása, melyet a jelentkezési laphoz csatolni kell.

E-learning oktatás esetében a tanuló regisztrációját követően egyéni felhasználó nevével és jelszavával használhat a képző szerv által beállított időszakon keresztül. A tananyag befejezését követően a rendszer a tanfolyam elvégzéséről e-learning igazolást állít ki és a hatóságot automatikusan értesíti. A jelentkezési lap beküldése és az első vizsgaidőpont igénylése a képző szerv feladata.

A tanfolyamot az elméleti számítógépes vizsga követi. Az elméleti tanfolyam kezdetétől számított kilenc hónapon belül kell lenni az első elméleti vizsgára jelentkezésnek, illetve a tanfolyam kezdetétől számított 12 hónapon (egy éven) belül valamennyi elméleti vizsgatárgyból sikeres vizsgát kell tenni. Ennek nem teljesítése esetén elméleti vizsgára jelenteni csak új tanfolyam elvégzését követően lehetséges.

Az elméleti vizsgára jelentkezésig a Bizonylati Album szerinti azonosítókkal rendelkező tanulókhöz rendelten az elméleti vizsgadíjat meg kell fizetni, ami a jogszabály szerint utalással történik, és „készpénzben is megfizethető”.

Egyes elméleti tantárgyak hallgatása és vizsgája alól, a szakirányú végzettséget igazoló okirat bemutatása esetén (AM, B kategóriák kivételével) felmentés adható.

Sikertelen elméleti vizsga után pótvizsga tehető.

A közlekedési alapismeretek tanfolyam és vizsga díjához nyújtott támogatásról szóló 55/2018. (III. 23.) Korm. rendelet szerinti, kérelem alapján a **sikeres kresz vizsga** napján **a 20. életévét be nem töltött** tanulók legfeljebb **25.000 ft támogatást** igényelhetnek utólagosan.

➤ Vezetési gyakorlat és vizsga

A járművezetési gyakorlatot sikeres elméleti vizsga után lehet megkezdeni. A gyakorlati órák 50 percesek. Az alapoktatás alatt napi két óra, a főoktatás során legfeljebb napi négy óra tartható egyórás szünet közbeiktatásával. B kategóriás képzés esetében a járműkezelési vizsgafeladatok beépítésre kerültek a forgalmi vizsgafeladatokba, így a vizsgaidő 60 percre emelkedett.

A gyakorlati vizsga feltétele, hogy a tanuló az előírt óraszámokat és teljesítendő km távolságot levezette. A vizsgabiztos köteles a vizsga megkezdése előtt a vezetési kartont ellenőrizni és az előző feltétel nem teljesülése esetén a vizsgát megtagadni. Az egyes kategóriák óraszámait és teljesítendő menettávolságokat a 2. számú táblázat tartalmazza.

Az oktató köteles a tanulóval megbeszélte időpontban és helyen megjelenni, illetve a tanulójárművet biztosítani. Amennyiben ez nem lehetséges, köteles a tanulót értesíteni.

A tanuló köteles az oktatóval megbeszélte időpontban és helyen, vezetésképes állapotban megjelenni. Amennyiben nem jelenik meg, és a gyakorlati oktatót 12 órával az oktatást megelőzően erről nem értesíti, az elmulasztott óraszámoknak megfelelő pótorát a képzőszerv részére be kell fizetnie.

A gyakorlati órák díjait és a teljes tandíjat, valamint a vizsgadíjakat a 3. számú táblázat tartalmazza.

A meghatározott alapoktatási órák levezetése után rutin, vagy járműkezelés vizsga következik. A főoktatást követően forgalmi vizsgát lehet tenni. Sikertelen forgalmi vizsga esetén a tanuló köteles legalább három pótórát a képző szerv részére befizetni, és azokon résztvenni. A B kategóriás pótóra díja 6.500,- Ft, a T kategóriás pótóra díja 6.500,-Ft a többi kategória pótórája megegyezik a 3. számú táblázatban feltüntetett alapórák díjaival.

A kresz vizsga két évig érvényes. A kresz vizsga érvényességi ideje egy alkalommal az érvényesség lejártát követően 6 hónapon belül, sikeres kresz vizsgával újabb 2 évre meghosszabbítható.

➤ **Elsősegélynyújtó tanfolyam és vizsga**

A vezetői engedély megszerzésének feltétele az elsősegélynyújtó tanfolyam megléte. Az elsősegélynyújtó tanfolyam végezhető egyénileg, vagy az autósiskola és a Vöröskereszt közös szervezésében. A képző szerv által szervezett tanfolyam minimum két előadásból áll, díja: 7.000,- Ft, vizsgadíja 8.500,- Ft. A vizsgadíj-változtatás jogát a Vöröskereszt fenntartja!

1984. január 1. előtt szerzett vezetői engedély esetén is vizsgát kell tenni!

➤ Oktató járművek (a kategóriáknak megfelelően)

- **B:** Opel Corsa, Suzuki Ignis
- **T:** STEYER és Zetor oktatótraktor

➤ Oktatási helyszínek

- Elmélet: Tokaj, Tarcali u.52.
- Gyakorlat - rutin, biztonsági üzemeltetés és ellenőrzés:

Tokaj, Tarcali u.52. gyakorló pálya

- Gyakorlat - forgalom:

Tokaj, Sátoraljaújhely valamint vonzáskörzetük.

➤ **Befizetések**

A tandíjak befizetése készpénzben történik, egy összegben, illetve a meghatározott ütemezés szerinti részletekben. A vizsgadíjak befizetése átutalással vagy készpénzben történik, a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont megyei Ügyfélszolgálatának pénztárába. (3527 Miskolc, József Attila út 20.) A KAV a vizsgadíjak árváltoztatási jogát fenntartja!

➤ **A tanuló joga**, hogy olyan szolgáltatást kapjon, amely megfelel a hatályos rendeletekben előírtaknak. Az oktatás során felmerülő problémáival az iskolavezetőhöz, vagy a felügyeleti szervhez a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont megyei Ügyfélszolgálatához fordulhat és panasszal élhet. (3527 Miskolc, József Attila út 20., telefon: +36-46/500-024) **Joga és kötelessége** a foglalkozásokon való részvétel és az esetleges hiányzás pótlása. **Kötelessége** a meghatározott összegek időben történő befizetése, illetve a *szerződésben*, valamint a *vállalkozási feltételekben* meghatározott előírások betartása.

➤ **Kötelessége személyi igazolványát, 14 év alatt diákigazolványát, vagy útlevelét, a bizonyítványát a vizsgára vinni, a már meglévő vezetői engedélyt minden vizsgára magával vinni,**

➤ **A képzőszerv kötelessége** a hatályos rendeletek betartása, a személyi és tárgyi feltételek, valamint kultúrált szociális létesítmények biztosítása, a befizetett összegnek megfelelő, és a szerződésben meghatározott képzés teljesítése. **Joga** a szükséges díjak beszedése, a szerződésben meghatározott feltételek betartása és betartatása. Továbbiakban a képzőszerv jogosult a tandíjat a szerződéskötéstől számított 1 hónap elteltével az üzemanyagárak módosításának megfelelően megváltoztatni.

Táblázatok

1. számú táblázat: életkorok a beiskolázáshoz és a vizsgához

Kategória	Minimális életkor		
	Beiskolázás	Elméleti vizsga	Gyakorlati vizsga
B (személygépkocsi)	16 és ½ év	16 és ¾ év	17 év
T (mezőgazdasági vontató)	15 és ½ év	15 és ¾ év	16 év

A táblázat az egyes vizsgához szükséges minimális életkorokat tartalmazza. A vizsgákat csak az előírt életkor betöltése után lehet letenni.

2. számú táblázat: kategóriák és tantárgyak

Kategória	Tantárgyak	Kötelező minimális elméleti óraszám	Alap és Főoktatás óraszámai	Teljesítendő menettávolság km-ben
B (személygépkocsi)	K, Szü, Je	28 óra	29 óra	580
T (mezőgazdasági vontató)	K, Je, Szü, Bü, M	48+16Bü.	24 óra	-

Az alkalmazott rövidítések: K - kresz, Je- Járművezetés elmélete, Szü - szerkezeti és üzemeltetési ismeretek, Bü - biztonsági üzemeltetés és ellenőrzés, M - munkavédelem, tűzvédelem, szállítás.

3. számú táblázat: tandíjak és vizsgadíjak

Kategória	Díjak				
	Elméleti tandíj	Gyakorlati óradíj	Gyakorlati tandíj	Teljes tandíj	Összes vizsgadíj
B (személygépkocsi)	40.000,-	6.500-	195.000,-	235.000,-	15.600,-
T (mezőgazdasági vontató)	40.000 ft	6.500 ft	162.500 ft	202.500 ft	20.700 ft

A képzés felügyeletet a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont megyei Ügyfélszolgálat (3527 Miskolc, József Attila út 20., telefon: +36-46/500-024) látja el.

Amennyiben a beiskolázott tanuló más képzőszervnél kívánja folytatni további tanulmányait, a képző szerv kiállítja a hárompéldányos *Képzési Igazolás* formanyomtatványt. Áthelyezési igény esetén az autósiskola B. kategória esetében 10.000,-Ft, T. kategória esetében 20.000 Ft adminisztrációs költséget számol fel. A tanuló által befizetett és fel nem használt összeget a képzőszerv visszatéríti.

Valamennyi sikeres vizsga után a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont 3 munkanap elteltével kiállítja a *Vizsgaigazolást*, amelyet a Kormányablakhoz elektronikus formában továbbít és a tanuló személyesen igényelheti a *Vezetői engedélyt* a szükséges dokumentumok bemutatását követően(orvosi alkalmassági, vöröskereszt igazolás).

Kecskés János

iskolavezető

20/381-3455

Vizsgadíjak:

Kresz +Munkavédelem vizsgadíj:4600+4600=	9200 Ft
Rutin+ Biztosági ellenőrzés üzemeltetés: 3500+4400=	7900 Ft
Forgalom Vizsgadíj (T.kategória):	3600 Ft
Forgalom Vizsgadíj (B.kategória):	11.000 Ft